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Estimado vecino:

Este Ayuntamiento ha constatado que el estado de los caminos deja mucho que desear por el deterioro que se produce fundamentalmente por el deficiente mantenimiento de las acequias y cunetas. En muchos tramos las cunetas están desaparecidas y las acequias tapadas, provocando que el agua entre directamente deteriorando la zona rodada del camino.
A continuación le recordamos algunos puntos de la Ordenanza de Caminos que en el año 2008 aprobó el Ayuntamiento de Abárzuza y que son de obligado cumplimiento:

Artículo 7.º Usos prohibidos.

b) Labrar las cunetas y el espacio de camino público no utilizado.

c) Salir a dar vuelta con la maquinaria agrícola al camino durante el laboreo de las parcelas.

d) Apurar los taludes en las labores agrícolas, de forma que se produzca el desmonte del terraplén. Habrá de dejarse como mínimo 40 centímetros desde el talud.
h) Echar tierra y tapar las cunetas y desagües de los caminos con ocasión de efectuar tareas agrícolas próximas a las mismas.

i) Sacar saneamientos superficiales del agua de escorrentía de las parcelas agrícolas a cualquier tipo de camino o entrada a las parcelas agrícolas, permitiéndose únicamente que éstos salgan directamente a las acequias.

j) Taponar los caños, incluidos los salvacunetas.

k) Echar el agua de las fincas mediante  redajos a los taludes y en caso de corrimiento de tierra será retirada por el ayuntamiento a cargo del propietario.

Artículo 11. Obligaciones de los usuarios.

Serán obligaciones de los usuarios y/o propietarios de fincas, las siguientes:

b) Mantener limpios los pasos salvacunetas y las cunetas de sus fincas, para facilitar el paso del agua.  

d) Si por cualquier circunstancia, las cunetas o acequias son tapadas o ensuciadas, el propietario y/o usuario de la finca  colindante  será el responsable de su limpieza, sancionándose su incumplimiento.

En caso de que los usuarios no cumplan con  las  obligaciones   más arriba descritas,   el ayuntamiento ,   previo requerimiento,   les concederá  un plazo  para su realización  ,   transcurrido el mismo  se   procederá    a  la  ejecución subsidiaria   a costa del interesado;   con independencia  de las sanciones que procedan. 

En base a lo anteriormente señalado, el mantenimiento de las acequias y cunetas es responsabilidad de los propietarios y/o usuarios de las fincas colindantes.

Es por ello que esta Corporación en sesión de Pleno realizada el día 6 de septiembre de 2016 ha decidido.

Dar un plazo de cuatro  meses hasta el día 8 de enero de 2017 para que todo propietario y/o usuario que tenga fincas colindantes con caminos y el mantenimiento de acequias y cunetas no sea el correcto, proceda a repararlas.

Una vez terminado el plazo, el Ayuntamiento contratará a un técnico versado en la materia para que indique los caminos y tramos  afectados por el incumplimiento de la ordenanza ordenados en prioridad para su reparación. (Para evitar suspicacias esta Corporación contratará a un  técnico que sea  ajeno al pueblo y desconozca el nombre de los propietarios de las fincas). 

En una primera fase el Ayuntamiento procederá a la ejecución subsidiaria a costa del interesado de los trabajos a realizar en los caminos donde la intervención sea más necesaria. En fases posteriores irá actuando sobre el resto.

En Abárzuza, a 7 de septiembre de 2016

Un saludo,

EL ALCALDE

Miguel Ros Ros
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