CIPRESES DEL CEMENTERIO-todos somos artistas
HILERRIKO NEKOSTAK – Denak artistak gara
Cuando se cortaron los cipreses del cementerio se dejaron los dos troncos a una altura aproximada de tres metros de alto.

La idea es de hacer algo decorativo y simbólico en armonía con el entorno.

La primera tarea es limpiar los troncos y eliminar la corteza y pequeños trozos, conservando las formas del tronco y sus ramificaciones, procediéndose también a su lijado y pulido.
Hauxe da lehenengo lana: Enborrak txukundu eta azala kendu, enborraren itxura naturala mantenduz.
La segunda fase sería tratar la madera para consolidarla y evitar su podredumbre.

La tercera y última fase consistiría, una vez visto el resultado de las dos primeras fases, en actuar sobre ellos incorporando o tallando elementos artísticos en consonancia con el entorno.

Se quiere plantear esta actuación de una forma que participe toda la gente que lo desee aportando su dedicación e ideas.
La primera fase no requiere ser  especialista en este tipo de trabajo y todos podemos participar. Si nos apuntamos bastantes no requiere mucho tiempo. Como no hay espacio para trabajar muchas personas a la vez se organizarían turnos y la idea es de terminar este trabajo a lo largo del mes de noviembre. Bastaría que cada uno dedicara una mañana o tarde.
Si estás interesado en participar en esta primera fase, te pones en contacto antes del 31 de octubre con el Ayuntamiento o en el teléfono 692643260, para dar tu nombre e indicar el día que te viene bien con el objeto de organizar los turnos.
Interesik baduzu, deitu 692643260 telefonora edo udaletxera deitu Urriak 31 baino lehen zure izena emateko.
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Abárzuza, a 9 de octubre de 2019



Abartzuzan, 2019ko urriaren 9a




Ayuntamiento de Abárzuza-Abartzuzako udala
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Apúntate en el Ayuntamiento o llama al teléfono 692643260

Izena eman udaletxean edo 692643260 telefonora deitu
