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ANDIA MANKOMUNITATEAK BIZILAGUNEKIN KOMUNIKATZEKO KANAL BERRIA IREKI DU APP MUGIKOR BATEN BIDEZ
Ekimen honi esker, herritarrak egunean egon ahalko dira eta eskualdean antolatzen diren jardueren berri izan ahalko dute.

2020KO ABENDUAREN 16AN – Abendu honetan, Andia Mankomunitateak bat egin du Linea Verde zerbitzua duten 500 udalerri baino gehiagorekin. Zuzeneko komunikazio-kanal horren bidez, Mankomunitateko kide diren Abartzuza, Deierri, Gesalatz, Lezaun eta Jaizko biztanleek eskualdeko albisteen eta bertan antolatzen diren jardueren berri izan ahalko dute.
App-ean albisteak eta komunikazioak irakurri ahalko dira, baita telefonoan bertan jakinarazpenak jaso ere, hala nahi izanez gero.
Halaber, informazio-edukiak ikusi ahalko dira, hala nola "Lan-poltsa", "Bekak/Laguntzak", "Kirol-instalazioak", "Inguruko enpresa eta profesionalen direktorioa", eta “Gozatu zure Mankomunitatea" atala, lurraldeko turismo-eskaintza jasotzen duena.
Gainera, bi norabideko kanala da, herritarrei balioko diena gertakariak jakinarazteko eta iradokizunak helarazteko.
"Agenda" moduluan, Udalek, tokiko elkarteek eta beste erakunde batzuek programatzen dituzten ekitaldi eta jarduera guztiak ikus daitezke.
Zerbitzu berri hau erabili ahal izateko, Linea Verde aplikazioa doan deskargatu behar da Google Play edo APP Store bidez. Deskargatu ondoren, nahikoa da "Nafarroa" aukeratzea eta horren barruan "Andia Mankomunitatea". Prozedura azkarra eta erraza da.
Tresna interesgarri honen bidez, bizilagunek beren herrietan eta Andia Mankomunitatearen eremuan egiten diren hobekuntzen eta ekitaldien berri izan ahako dute.
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Ayuntamiento de ABARZUZA
ABARTIUIAko Udala
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Ayuntamiento de Lezdun
Lezaunge Udala
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yuntamiento de Lezéun
Lezaungo udala
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Ayuntamiento de Solinas de Oro
Jaiizeko Udala
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Ayuntamiento de Guesdlaz
Gesalaizeko Udala
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AYUNTAMIENTO
DEL VALLE DE YERRI - DEIERRIKO
UDALA
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